

《中国城市生活质量指数报告》出炉 生活在合肥,我们“第六幸福”

记者 任金如

虽然居民生活水平赶不上北京,但咱合肥生活质量比北京好。中国社科院经济所发布的《中国城市生活质量指数报告》显示,合肥的生活质量指数排第六位,比位于第八位的北京高出0.19分。另外,合肥居民生活水平排在第十,比位居第四的北京低4.4分。

何出此言? 合肥生活质量超首都

同是超大型城市,除北京以外,广州、上海生活质量排名居前两位。而北京为何低那么多,甚至低于合肥,报告撰写者直言,北京的环境质量明显落后。

“生活质量指数”由一系列客观指标和主观指标加权得出。

受访者的主观感受占据40%的权重,很

大程度上会左右整体结果。比如西部大开发后,居民生活质量改善较快,居民满意度较高。而在“生活成本满意度”方面,上海和北京得分分别排在第20、25位,主观指数排在第28、29位,生活成本较高。北京的生活质量总指数排名靠后,与其超快的生活节奏有很大关系(38.03分,排最后一名)。

市民质疑 “网络调查”方式有偏颇

这个结果客观么?合肥部分市民可不是这么想。

省城某广告公司白领陈先生认为,这个统计的主观指标报告采取的是“网络调查”的方式,作为信息时代最低成本的一种调查法,这种调查势必影响调查结果的精准性。

“在同一座城市生活的不同行业、不同收入水平、不同社会阶层的人,他们对自己生活质量的感受完全不同,而网民只是

其中的一类人群,更有大多数对城市生活质量具有发言权的居民们,可能由于不上网或很少上网,又或者上网之后没有投票,而被排斥在了意见表达的平台之外。”陈先生认为。

拥有安庆户口、生活在合肥的胡女士认为,光买房已是许多家庭的沉重负担,说合肥比北京生活好,也只是说合肥的环境、交通状况等较好。



昨天上午,合肥市三里庵国购广场上堆放了几十蛇皮袋的“牛皮癣”广告,几位“铲癣大王”在自己的“战功”面前笑得合不拢嘴,分别被发给了1000元奖金。据了解,蜀山区城管局从2007年5月开始,开展了全民治“癣”有奖工作。4年多以来,1000多名热心市民获得奖励,发放奖品奖金合计25万多元。 沙先清 张前程 见习记者 杨臻/文 黄洋洋/图

狗咬伤就餐者,酒店被判担责

酒店赴宴时被狗咬伤右腿,就餐者一怒之下将酒店告上法庭要求赔偿。日前,合肥市包河区人民法院审结该案,判决酒店赔偿伤者医疗费等各项费用2270元。

今年3月11日晚上,家住合肥市的林林(化名)下班后到一家酒店和同事聚餐。在就餐时,一条狗突然窜出咬住其右腿。林

林被咬后,未找到狗主人。之后,林林到医院进行包扎治疗,先后花费1500多元。事后,林林便将事发酒店店主诉至法院。

法院认为,酒店作为经营服务单位,没有给消费者提供一个有安全保障的场所,存在一定的过错,遂依法作出上述判决。

张建 记者 雷强

链接

生活质量指数排名前十位的城市依次为:广州、上海、南京、银川、呼和浩特、合肥、石家庄、北京、长春、福州。

排名后五位的城市(从高到低):哈尔滨、武汉、太原、西宁、乌鲁木齐。

专家明日做客本报 解答女性健康问题

星报讯(华玲 记者 王松青) 据介绍,妇科疾病是最容易被忽略的疾病之一。因为大部分妇科疾病症状不明显,而且女性出现健康或者两性问题,求医问药又没那么方便,而且很多时候不愿向别人倾诉,只能暗自着急。

女性输卵管阻塞不孕怎么办?宫外孕如何治疗?妇科良性、恶性肿瘤如何早期

发现和治疗?痛经、月经量过多如何治疗?妇科手术治疗有没有创伤小、痛苦少的方法?明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请我省首家妇产科介入诊疗中心、合肥妇幼保健院放射介入科主任李兵与读者交流。李兵在妇产科介入治疗方面具有丰富的经验和较高的造诣。

发现安徽生活之美

——安徽移动庆祝建党90周年手机摄影大赛启动

在中共安徽省委宣传部、安徽省文联的指导下,中国移动安徽公司、新华社安徽分社以及安徽省摄影家协会三家单位,结合建党90周年之机,宣传新时代主旋律精神,启动“庆祝建党90周年,发现安徽生活之美”手机摄影大赛活动。

本次手机摄影大赛以“庆祝建党90周年,发现安徽生活之美”为主题,作品内容分为人文纪实、秀美景观、突发新闻、创意小品四类。本次大赛设置了特别大奖、优秀作品奖、最佳人气奖等奖项,其中特别大

奖奖金高达3万元,还有三星I9008等高端智能手机、缴费卡等丰富奖品。从6月10日起,参赛选手把使用手机拍摄的照片,以彩信形式发送至10658666即可参加比赛,还可以登录新华网安徽频道、安徽移动官方网站(<http://www.ah.chinamobile.com>)和安徽摄影家协会网(<http://www.ahsyj.com>)等活动专区,查看大赛详情和浏览参赛作品。9月1日起,获奖选手的作品将于上述网站上公布。

楼上狗狗多,急坏购房人

“我太喜欢这套房子了,但是楼上养了三条巨型犬,同时还养了很多小狗仔,真不知道该怎么办。”昨日,合肥市民颜女士向本报反映。

“我准备在黄山路上的金龙苑买一套二手房,在八楼,但是房主告诉我,楼上的住户养了三条大型犬。”颜女士称,“不仅如此,他

还告诉我,楼上还繁殖了很多小狗仔,一到晚上,跑来跑去的,影响休息。前几天,我也看见了楼上住户的狗,真把我吓个半死。”

随后,记者联系上了合肥市包河区芜湖路派出所,该所一位警官称,会安排社区民警前去调查,结果会尽快反馈给颜女士。 记者 祁琳

7岁男童阳台玩耍不慎坠下6楼

幸运的是,晾衣架、雨篷“接力”,孩子捡回一命


昨日上午11时40分,7岁的男孩乐乐(化名)趁父母外出时,独自在阳台处玩耍时不慎从6楼阳台坠下,幸运的是,楼下住户阳台外侧的晾衣架轮番“接力”,最后又砸落在一楼的雨篷上,乐乐只受了点皮外伤。

事发在省城社岗路附近一阳光花园小区内,记者赶到时,略微受轻伤的乐乐被送往医院检查救治。据此处居民介绍,事发时6楼住户只有乐乐一人,之后在阳台玩耍时不慎坠楼。在坠落过程中被2楼、4楼

和5楼的晾衣架分别阻挡,最后落在一楼餐馆的雨篷上,捡回一条性命,检查发现乐乐只是皮外伤。

又讯 昨日下午2时许,一名年仅19岁男子从梯子上跌落摔成重伤。记者了解到,该男子姓赵,是名粉墙工,当天下午一人在室内粉墙时,从两三米高的梯子上落下,当场昏迷不醒。医生表示,伤者情况非常危险。随后,伤者接受了手术治疗。

实习生 张婧 记者 张敏



高了 客家王

焗鸡正宗地道,无不出自大师之手;金猪宴,人生得意必点菜肴。港督宴,当年富豪显贵才能吃上的美食,在这里,我都可以一一品尝、大快朵颐!

天价港式快餐,烧鹅饭、叉烧饭、油鸡饭,看似普通的食物,连五星级饭店都做不来的味道,请吃饭,真是有面子。套用一句很俗的词,客家王相当“给力”。

节高·客家王: 马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线:0551-3440099/3441919



6月12日,合肥市瑶海区文明办组织辖区明光路街道和滁洲路小学共同开展“文明小使者 街头倡文明”主题活动,文明小使者们穿着手绘的各种倡导文明行为的“文明漫画衫”,向市民宣传文明创建知识,提高市民对创建文明城市的知晓度、参与度。

解琛 振国 肖华